

1. क्या फिर आएगी कोरोना की लहर?: चीन में मिले सबवैरिएंट JN.1. के सात मामले, जानें कितना घातक?
2. 'बेटा निर्दोष, हम कोई जाएंगे': संसद हंगामे के मास्टरमाइंड की मां बोलीं- ललित ने कभी कोई गलत हरकत नहीं की थी

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 158

द्वैत, शनिवार 16 दिसंबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

'लाड़ली बहना'

पर गरमाई राजनीति

योजना का लाभ छोड़ने का आदेश, बाद में निरस्त

कांग्रेस बोली- छंटनी शुरू, बीजेपी ने कहा- हर तरह का भ्रम दूर हो चुका

© डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सागर। सागर में लाड़ली बहना योजना का लाभ छोड़ने के आदेश पर राजनीति गरमा गई है। मामले ने तुल पकड़ा तो 11वें दिन यह आदेश निरस्त करना पड़ा। कांग्रेस ने इसे मुद्दा बनाते हुए नई सरकार को घेर लिया है। एमपी कांग्रेस के एक्स हैडल से लिया गया, लाड़ली बहना योजना में छंटनी शुरू। धीरे-धीरे सरकार योजना बंद करने की तैयारी में, लाड़ली से ठगी आने लगी सामने, हे सरकार। बंद करो ठगी का कारोबार। लाड़ली बहना का लाभ छोड़ने के आदेश की कॉपी शुकवार को सामने आई। आदेश 4 दिसंबर का है। आदेश परियोजना अधिकारी, महिला एवं बाल विकास (सागर ग्रामीण-2) ने जारी किया। इसमें पर्यवेक्षक, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका और स्व सहायता समूह के अध्यक्ष, सचिव व सदस्य को चेतावनी दी गई है कि अगर शासन की शर्तों के विपरीत लाभ ले रहे हों तो 15 दिन में छोड़ दें। अन्यथा कार्रवाई की जाएगी। शुकवार को सागर कलेक्टर के एक्स हैडल पर इस आदेश को निरस्त करने की जानकारी दी गई। जिला कार्यक्रम अधिकारी (महिला एवं बाल विकास) की ओर से जारी आदेश में कहा गया कि आदेश तत्काल प्रभाव से निरस्त किया जाता है।

भाजपा ने कहा- कांग्रेस विपक्ष में रहकर काम करने के लिए खुद को तैयार करें

भाजपा के प्रदेश मंत्री रजनीश अग्रवाल का कहना है कि अगर किसी निचले अधिकारी ने गलत आदेश किया और शासन से निर्देश जारी न होने के कारण उससे वरिष्ठ अधिकारी ने आदेश को निरस्त कर हर तरह का भ्रम दूर कर दिया है तो फिर इस तरह के मामले में किसी तरह के बयान की जरूरत नहीं होती है। कांग्रेस खबरे और विपक्ष में रहकर काम करने के लिए खुद को भूमिका को तैयार करें।

आदेश नया नहीं, लेकिन परियोजना अधिकारी ने अस्पष्ट आदेश जारी किया

महिला बाल विकास अधिकारी ब्रजेश त्रिपाठी का कहना है कि लाड़ली बहना के पोर्टल में पहले से ही है कि जो भी लाभ छोड़ना चाहते हैं, छोड़ सकते हैं। इसी के संदर्भ में परियोजना अधिकारी ने आदेश जारी किया। लेकिन, यह आदेश अस्पष्ट था, इसीलिए इसे निरस्त करना पड़ा। दरअसल, परियोजना अधिकारी को आदेश में पोर्टल की जानकारी देना था कि जो पहले से व्यवस्थाएं हैं, उसके तहत यह व्यवस्था की जा रही है। कोई नई व्यवस्था नहीं है, न ही कोई नया निर्देश है। जो अपात्र है, वो इसे छोड़ सकता है।

कांग्रेस ने कहा - पड़चंत्र और साजिश से बचें मोहन यादव

कांग्रेस के प्रवक्ता सैयद जाफर ने लिया, मुख्यमंत्री डॉ.मोहन यादव ने कांग्रेस की सलाह को माना और अपने खिलाफ ही रही साजिश को पहचाना। लाड़ली बहनाओं को सरकारी योजना से वंचित करने का आदेश रद्द करने के लिए आएका शुकिया। साफ है कि घरू की इमंज विगाडने वाले लोग सिस्टम में सक्रिय हैं। विशेष गिराह पुनर्नी सरकार को बेहतर, मोहन यादव को परेशान सोएम बताने का षडयंत्र कर रहा है। शिवराज की बेदखली के बाद महिलाओं के मोहन यादव से नाराजगी की साजिश भाजपा और सरकार का कौन सा गुट जारी कर रहा। इसलिए आंफको सलाह देने का फर्ज भी है कि सिस्टम और भाजपा में ही बेटे षडयंत्रकारियों से बचें।

योजना निरिचत तौर पर चलेगी-शिवराज सिंह चौहान

गुरुवार को विदिशा पहुंचे पूर्व सीएम शिवराज सिंह ने कहा था- लाड़ली बहना के बाद लखपति बहना का संघर्ष तय करना है। उसके लिए मैं लगातार काम करता रहूंगा। मुख्यमंत्री नहीं हूँ, फिर भी मैं आपके साथ रहूंगा। आपके पीछे खड़ा रहूंगा। तुम्हारे भाई तुम्हारे लिए सब करने में सक्षम हैं। लाड़ली बहना योजना के आगे चलने के सवाल पर उन्होंने कहा कि लाड़ली बहना जैसी योजना, जिसमें बहनों की किस्मत बदली, वह निश्चय तौर पर चलेगी।

गाय के दूध के नाम पर देश में बढ़ रहा सिंथेटिक दूध का जहरीला कारोबार

◆ अहिल्या माता गौशाला की मेजबानी में आरएसएसक के गो सेवा प्रशिक्षण प्रमुख के ई.एन. राघवन ने दी महत्वपूर्ण जानकारियां

◆ **डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। देश में गो दुग्ध की बढ़ती मांग के कारण अब कृत्रिम या सिंथेटिक दूध का कारोबार फल-फूल रहा है। पहले उतर भारत के राज्यों और प्रशांत में ही इस नकली दूध की बिक्री हो रही थी, लेकिन अब दक्षिण भारत के कर्नाटक एवं आंध्रप्रदेश जैसे राज्यों में भी सिंथेटिक दूध खपाया जाने लगा है। शुद्ध और सिंथेटिक दूध के मामले में भारी अंतर होने के कारण भी यह जानलेवा कारोबार तेजी से पूरे देश में फल-फूल रहा है। सिंथेटिक दूध के कारण अनेक गंभीर बीमारियां भी हो रही हैं। दूध के नाम पर जहर की बिक्री की इस प्रवृत्ति से आम लोगों को सजग रहने की जरूरत है।

राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के अ.भा. गो सेवा प्रशिक्षण प्रमुख के.ई.एन. राघवन ने आज अहिल्या माता गौशाला, जीव दया मंडल, संस्था को अग्रज एवं जयश्री कामधेनु के संयुक्त तलाकबान में खेल प्रशाला विगत लाभ मंडपम सभागृह में आयोजित हा गाय के दूध से सावधान विषयक संगोष्ठी में ऐसे अनेक बातें बताईं। राघवन ने कहा कि देश में गाय का दूध हजारों वर्षों से प्रयुक्त किया जा रहा है। आज बाजार में जो दूध हमें मिल रहा है उसमें कई तरह की मिलावट हो रही है। गाय के दूध में भेड़, बकरी और ऊँची की दूध की मिलावट हो रही है। इस मिलावट को आसानी से पहचानना संभव नहीं है। इस कारण प्रायः को शुद्ध और अच्छे दूध की पहचान करना मुश्किल हो जाता है। लैक्टोमी मीटर की जांच में भी ऐसा दूध शुद्ध



कारण दिया जाता है। गाय के दूध में जो मिलावट की जा रही है, उसमें सबसे खतरनाक सिंथेटिक दूध है। उन्होंने स्टाइड शो के माध्यम से बताया कि बाजार में देशी और विदेशी दूध के अलावा संकरित दूध भी मिल रहा है।

वास्तव में भारतीय लोगों के पास दूध को पखाने या जंचने की कोई व्यवस्था ही नहीं है, जिससे वह पता लगा सके कि अम्ली और नकली दूध में क्या अंतर है। गाय के दूध को उल्लेख वर्तन, महामात एवम् अन्य धर्मग्रंथों में भी किया गया है। कौटिल्य सर्व शत्रु में भी गाय और भैस के दूध को फेटस की मात्रा का वर्णन किया गया है। वेद में तो यह भी कहा गया है कि गाय के दूध में मिलावट करना भी हत्या के अमरात जैसा है। इसके बावजूद लोगों की प्रकृति के लोग गाय के दूध के नाम पर मिलावट का गैरकथं धंधा चलाए हुए हैं।
उन्होंने तथ्यात्मक जानकारी देते हुए बताया कि देशी गाय का दूध ही सर्वश्रेष्ठ है। श्रेष्ठ गुणवत्ता वाले और कुमिष्ट दूध में अंतर को भी उन्होंने रेखांकित किया। संगोष्ठी में मौजूद लोगों ने उनसे अनेक प्रश्न

भी पूछे और उनका समाधान भी प्राप्त किया। उन्होंने स्टाइड शो के माध्यम से प्रभावी ढंग से अपनी बात रखी और श्रेष्ठ गुणवत्ता वाले तथा कुमिष्ट दूध के बीच अंतर को रेखांकित करते हुए स्पष्ट करा कि कुमिष्ट दूध पीने जरूर की तरह काम करता है। हम दुनिया में देशी गाय के दूध के सबसे बड़े या नंबर वन उत्पादक हैं फिर भी इतनी बीमारियां क्यों बढ़ रही हैं, इस खतर से समाज को बचाने और बचाने की जरूरत है। पार्षदों में अहिल्या माता गौशाला की ओर से अध्यक्ष चारुलता, उपाध्यक्ष मनीषा, रजेश पोखवाल, पुष्पकान्त पांडे एवं निरंजनी सुंका आदि ने राघवन का स्वागत किया। संगोष्ठी में शहर के अनेक दूध विक्रेता, गौशाला संचालक एवं उपभोक्ता संस्थानों के प्रतिनिधि बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

छप्पन दुकान पहुंचे ब्रिटिश हाई कमिश्नर एल्वेक्स एलिस

इंदौर। इंदौर प्रवास पर पधार ब्रिटिश हाई कमिश्नर एल्वेक्स एलिस छप्पन दुकान पहुंचे। यहां वह पीछे वाले नगर आए। दुकानदारी से बावतित करते हुए उनके साथ फोटो खिंचवाई और अपने एकस अकाउंट पर तस्वीरें सझा करने हुए लिखा: 'भारतक स्वादिष्ट नास्ता। मजा आरिया है। इससे पहले ब्रिटिश हाई कमिश्नर एल्वेक्स एलिस ने इंदौर के स्वच्छता मॉडल की भी प्रशंसा की। शहर के विकास से जुड़े विषयों के साथ-साथ एमिपेरिटिव एक्सचेंज प्रोग्राम, इंदौर में इलेक्ट्रिक वीकल के लिए इतिहास द्वारा सहयोग प्रदान करने, जलवायु परिवर्तन सहित कई विषयों पर नगर निगम महापौर पुष्पकान्त भागवत से चर्चा की थी।



एनआरआई समिट कल से

◆ **डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। शहर एक बार फिर विदेशी में बसे इंदौरियों का स्वागत करने जा रहा है। नगर निगम और इंदौर एनआरआई फोरम द्वारा 17 दिसंबर को एनआरआई समिट का आयोजन किया जा रहा है। इसमें 40 देशों में बसे 250 से ज्यादा इंदोरी शामिल होंगे।

ब्रिफिंग सेशन सेंटर में दो सत्रों में आयोजित होने वाले इस आयोजन में इस बात पर चर्चा होगी कि विदेशी में बसे इंदोरी इंदौर के लिए क्या कर सकते हैं और इंदौर से उनको क्या अपेक्षा है। महापौर पुष्पकान्त भागवत विदेशी में बसे इन इंदौरियों को विश्राम भाग

में पोला पार्टी भी देंगे। इंदोरी इस अवसर पर यहां तेजर अयोग्या राम मंदिर की प्रतिक्रिा के रक्षण भी करेंगे।
गुहावा को मॉडिया से चर्चा में महापौर ने बताया कि एक विश्वलेषण के मुताबिक 68 बड़ी बहुराष्ट्रीय कंपनियों में इंदोरी लोग महत्वपूर्ण भूमिका में हैं और इंदौर के लिए बहुत कुछ करना चाहते हैं। आयोजन में शामिल होने वाले इंदोरी शहर से जुड़ी समस्याओं की निराकरण व शहर हित में किस तरह अपना योगदान दे सकते हैं इस अंश में अपने-अपने सहयोग के बारे में जानकारी देंगे।

40 देशों के 200 लोग आएंगे
इसके अलावा विदेशी में रह रहे इंदोरी के परिवार के सदस्य जो इंदौर में रह रहे हैं, उनकी समस्याओं की निराकरण के लिए इंदौरवासी किस तरह सहयोग दे सकते हैं। इस पर भी चर्चा होगी। इस मौके पर अठारवीं भारतीयों की सुविधा के लिए एक रेसिडेंस भी लॉन्च की जाएगी। महापौर 40 देशों के अठारवीं इंदोरी लोगों से आलापन और लगभग 200 लोगों के प्रत्यक्ष जवां करेंगे। इनमें अमेरिका, इंग्लैंड, आस्ट्रेलिया, मलेशिया, यूएई, कतार, जापान, अयरलैंड, जर्मनी, स्वीडन के साथ ही अठारवीं देशों से आठारवीं इंदोरी कार्यक्रम में आलापन व आवापदान जुड़ेंगे।

जमीन अधिग्रहण के विरोध में इंदौर और देवास जिले के किसान

26 दिसंबर को करेंगे महापंचायत

◆ **डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट**
इंदौर। परिषद रिंग रोड बनाने के लिए इंदौर जिले में किसानों की जमीन अधिग्रहण की जाना है। किसान जमीन अधिग्रहण का विरोध कर रहे हैं। किसानों की मांग है कि बाजार भाव से दोगुना मुआवजा दिया जाए। एक दिन पहले रोड का सर्वे करने पहुंचे अधिकारियों को किसानों ने खेतों से उठते पाव लाटा दिया। वहीं आम किसानों ने इस मामले को लेकर महापंचायत बुलाई है। जमीन अधिग्रहण के विरोध में 26 दिसंबर को इंदौर के समेतिया चाऊड में महापंचायत होगी।
राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण (एनएचआइ) द्वारा परिषद रिंग

रोड का निर्माण कराया जा रहा है। सड़क निर्माण के परिार सर्वे करने पहुंचे अधिकारियों को किसानों ने एकजिंत जेकर बासप लाटा दिया। किसान नेता हरनाथ मंडलौं का कहना है कि एनएचआइ के अधिकारियों के सचने के दल के साथ किसानों के खेतों में मार्किंग के लिए पहुंचे, तो किसानों ने सभी को लाटा दिया। करीब एक दर्जन गांवों के किसानों ने एकजिंत जेकर विरोध किया। किसानों का कहना है कि अधिकारी बिना सूचना के खेतों में निरास लगा रहे थे, इसलिए सर्वे करने से रुक गया है।
परिषद रिंग रोड और इंदौर-बुधनरी रेल लाइन के मुआवजे को लेकर किसान लगातार विरोध

कर रहे हैं। अब किसान आगर-पार की लड़ाई शुरू करने वाले हैं। इसके लिए 26 दिसंबर को सुबह 11 बजे आम समेतिया चाऊड में किसानों ने महापंचायत बुलाई है। इसमें इंदौर, देवास जिले के प्रभावित किसान शामिल होंगे।
इंदौर से बुधनरी के बीच 198 किमी लंबी रेल लाइन बिछाई जाना है। इसमें तीन जिलों इंदौर, देवास, सिंदौर की जमीन आ रही है। इंदौर जिले में 1823 हेक्टेयर जमीन अधिग्रहित की जाएगी। इसको लेकर भी इंदौर और देवास जिले के किसान विरोध कर रहे हैं। यहां भी किसानों को बाजार भाव की अपेक्षा मुआवजा नहीं दिया जा रहा है।

हत्या का खुलासा, बेटे ही निकले आरोपी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। पीथमपुर पुलिस को समलता बड़ी सफलता मिली है। पुलिस ने अंधे कलक का पर्दाफाश करते हुए दो लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बताया कि कलकयुगी बेटों ने सिलक पिता की हत्या की थी। पुलिस ने हत्या में शामिल मृतक भोला सोनी के दोनों बेटे दीपक सोनी और सचिन सोनी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपियों ने पुलिस पछुताह में हत्या कारागार बनाया कि पिता दास पाने का आदि था। रोज घर पर मां के साथ गाली-

गलीच करने व अत्यधिक कर्ज होने से पिता के होम लोन, पर्सनल लोन और बाइक लोन को इंश्योरेंस क्लेम प्राप्त कर लोन खत्म करने के लिए पिता का कलक करना बताया है। फिलहाल पुलिस ने दोनों ही बेटों को पिता के कलक के इजाजत में गिरफ्तार कर लिया है पछुताह जारी है। नगर पुलिस अधीक्षक ने बताया कि पीथमपुर के थाना सेक्टर तीन के अंतर्गत 24 नवंबर 2023 को आसत आरोपी ने मृतक को सिर पर पथर मारकर व गले में धारदार हथियार

से चोट पहुंचाकर हत्या कर दी थी। घटना से संपूर्ण क्षेत्र में सनसनी फैल गई थी। प्रकरण की गंभीरता को देखते हुए पुलिस ने टीम का गठन किया। पुलिस टीम ने तत्पश्चात पूर्वक कार्य करते हुए तत्काल मृतक की पहचान की, जो श्री भोला पिता भैयालाल सोनी (44) निवासी कंचन बिहार कालोनी के रूप में हुई थी। पुलिस की टीम ने मंगाबाइल के रिवाड़, ओंछांगिक क्षेत्र में लंग सीसीटीवी कैमरे के माध्यम से अवगत आरोपी की तलाश शुरू कर दी। सेक्टर3 कैमरे खंगाल कर आरोपी की पहचान मुकद

भोला सोनी के बेटों दीपक पिता भोला सोनी निवाली कंचन बिहार कालोनी व सचिन सोनी पिता भोला सोनी के रूप में की गई। जब आरोपी दीपक सोनी व सचिन सोनी को गिरफ्तार किया और पुलिस ने कानूनी प्रक्रिया की, तो बताया कि पिता दास पाने का आदि था। रोज घर पर मां के साथ गाली-गलीच करने व अत्यधिक कर्ज होने से पिता के होम लोन, पर्सनल लोन और बाइक लोन को इंश्योरेंस क्लेम प्राप्त कर लोन खत्म करने के लिए पिता का कलक करना बताया। हत्या के बाद इलाके में सनसनी फैल गई थी।

दो पक्षों में विवाद, पथराव किया, 6 लोग घायल

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। महु के कांतवाली थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले मरिचद चौराहा मोती महल के बीच आपसी रंजिश के चलते एक ही समुदाय के दो पक्षों में विवाद हो गया। विवाद इतना बढ़ गया कि दोनों ओर से पथराव भी हुआ घटना में 6 लोग घायल हुए हैं। मरिचद चौराहे के पास आमने सामने एक ही समुदाय के परिवार रहते हैं। पहले भी कई बार इन लोगों के बीच गड़बड़ी खड़ी करने की बात को लेकर विवाद हो चुका है। एकबार को भी एक पक्ष का व्यक्ति प्रयुक्त पथराव गिराखेडा गया तब दूसरे पक्ष के लोग ने प्रेषण कर युवक के साथ मारपीट कर दी थी। उसके बाद विवाद मौज्जात चौराहे तक जा पहुंचा। यहां दोनों ही ओर से पथराव भी हुआ। घटना में 6 लोग घायल हुए हैं, जिनको सिविल अस्पताल इलाज के लिए भेजा गया है। इधर दुकानों के बाहर गड़बड़ी करने के लिए भी पक्षों का विवाद की स्थिति नहीं है चुनाब के दौरान भी दोनों पक्षों का विवाद खान कालोनी में हुआ था। मामले में कालोली पुलिस का कहना है दोनों ही पक्षों की पुरानी रंजिश चर्चती आ रही है। दो दिन पहले भी इनके विवाद हुए थे अभी घायलों का मेडिकल कल्याण जा रहा है दोनों ही पक्ष के खिलाफ कार्रवाई को जारी है।

महिला थाना की संवेदनशीलता, टूटने से बचा एक परिवार

अपने विवाद को खत्म कर हुए प्यार से एक दूसरे के साथ रहने को राजी



डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। पुलिस द्वारा बहिष्कृत अधिकाधिकारियों के दिहा दिवस में शहर में अपराध निरोधक एवं कानून व्यवस्था संभालने के साथ ही, अपने सामाजिक उत्तरदायित्व का निर्वहन भी बखूबी किया जा रहा है। इसी कड़ी में बच्चों की छोटी-छोटी बातों को लेकर हुए विवाद के कारण हुए आपसी मममूहक के चलते पिछले 5 माह से एक दूसरे से दूर रह रहे पति-पत्नी का मामला महिला थाना इंदौर में आया। जितन पर महिला थाना प्रभारी प्रति तिवादी व प्रधान

आशक हरविंद कौर की टीम द्वारा उनसे बातचीत कर काउन्सिलिंग की व उनसे परिवारजनों को बुलाकर समझाया दी और सभी को आपस में छोटी-छोटी बातों पर इजाजत करके अपना घर वा ब्यागडने की सलाह देकर सभी को राजी खुशी से आपसी सम्बन्ध के साथ मिलकर रहने के लिए समझौता कराया। महिला पुलिस टीम की प्यार भी समझौता कर प्यारों का सही तरीका प्रयासों के पति पत्नी पर उभर हुआ और उन्होंने अपने विवाद को खत्म कर, मांमला महिला थाना इंदौर में आया। जितन पर महिला थाना प्रभारी प्रति तिवादी व प्रधान

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। पीथमपुर थाना सेक्टर तीन में दो दिन पहले कला बाई 19 वर्षीय युवती ने बगानुत तालाब में कूद कर आत्महत्या कर ली थी। वहीं कला बाई की छत्रांगक लगाने की सुचना राहगीरों ने पुलिस को दी। वहीं इस घटना से संपूर्ण क्षेत्र में सनसनी फैल गई थी। पुलिस ने मामले में कार्रवाई करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

मृतिका कलाबाई के दोस्त रहल (21) ने कल बाई पर शदी करने का निरंतर दबाव बनाया जा रहा था। शदी करने की बात को लेकर कला बाई को प्रतिअडि करता था। वहीं 11 दिसंबर को आरोपी ने मारपीट करने व शदी के लिए दबाव बनाने की बात से परेशान होकर कला बाई ने बगानुत तालाब में कूदकर आत्महत्या कर ली थी। जानकारों के दूरे हुए नगर पुलिस अधीक्षक अमित मिश्रा ने बताया

कि पीथमपुर थाना प्रभारी राजेंद्र सोनी के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया। पुलिस टीम ने तत्पश्चात पूर्वक कार्य करते हुए तत्काल अज्ञात मृतिका की पहचान कला बाई प्रतीअडि कर लिया। (19) निवासी खोजकुआं थाना गंधवानी के रूप में की गई थी। कलाबाई के परिवार के कथन लिए, जिसमें कला बाई के दोस्त रहल पिता दतिया भील (21) निवासी मोरारिखल खुर्द तिरला ने मृतिका पर शदी

करने का निरंतर दबाव बनाया जा रहा था। शदी करने की बात को लेकर मृतिका को प्रतिअडि किया जा रहा था। 11 दिसंबर को आरोपी ने मारपीट करने व शदी के लिए दबाव बनाने की बात से परेशान होकर कला बाई ने बगानुत तालाब में कूदकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर हत्या का मामला दर्ज कर न्यायालय में पेश किया है।

पति ने फोड़ दिया सिर
इंदौर। एक महिला का उसके पति ने सिर फोड़ दिया। बताया जाता है कि आरोपी अपने बच्चों को डांट रहा था जब पत्नी ने कारण पूछा तो आरोपी ने उसे पीट दिया। मनीषा देवान निवासी जजोनीवन राम नार की शिकायत पर एमआइटी पुलिस ने उसके पति दुर्गेश के खिलाफ केस दर्ज किया है। उन्होंने पुलिस को बताया कि शराब के नशे में बच्चों को डांट रहा था उसने पति को बला कि बच्चों को क्यों डांट रहे हो। इसी बात को लेकर पति ने गाली गलौज शुरू कर दी। ब्रिथ करने पर पति ने मारपीट की। अपने शय में पतने कडे से सिर पर बुर किया। उसके सिर से खून निकलने लगा तो पति ने धमकाना कि आज छोड़ रहे हैं आज के मार कर रहे हैं वह बीम में आहं तो जान से मार देगा।

नौकरी दिलवाने के नाम पर 16 लाख की ढगी

आईडी कार्ड तक दिया साथ ही 2 महीने की ट्रेनिंग भी करवा दी

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। पुलिस कॉन्टेन्जल बनवाने और तेलवे में टीसी की नौकरी दिलवाने के नाम पर युवक से 16 लाख रुपए की ढगी का मामला सामने आया है। आरोपियों ने उसे फर्जी नियुक्ति पत्र, आईडी कार्ड तक दे दिया साथ ही 2 महीने की ट्रेनिंग भी करवा दी। मामले में शिकायत पर पुलिस

ने दो आरोपियों पर केस दर्ज किया है। बेवाम थाना पुलिस के अनुसर फरियदी अजिल पिता पर युवक से 16 लाख रुपए की ढगी का मामला सामने आया। आरोपी सुमन पिता राघव प्रसाद कुशराहा उम्र-34 साल निवासी आलाके नगर काण्डिया इंडर और अर्धजीत साहू निवासी रोंडर हैं। आरोपियों ने युवक के साथ पुलिस कॉन्टेन्जल

और तेलवे में टीसी के पद पर नौकरी दिलवाने के नाम पर कुल 15,97,902 रुपए की ढगी कर धोखाधड़ी की। फरियदी अजिल पिता फर्जी नियुक्ति पत्र व फर्जी मनीषा आईडीकार्ड की ढगी बनाकर दो महीने तक आरोपियों को ट्रेनिंग भी करवाई। बाद में जब नौकरी नहीं लगी तो फरियदी ने आरोपियों को फोन किया। आरोपियों के फोन बंद आया।

फिर अनेक स्थानों पर चोरों ने बोला धावा

इंदौर। शहर में फिर अनेक स्थानों पर चोरों ने धावा बोला और नकदी व जेवरत सजिल आम माल उड़ा लिया। चुने इंदौर पुलिस ने बताया कि दिव्या कोठवानी निवासी सचिन्द्रानंद कालोनी ने रिपोटे दर्ज कराते हुए पहिलार के साथ बुधवार को बाहर गई थी। मुखबर सुबह लौटी तो चोरों का पाता चला। चोर उनके घर से उकेर और 50 हजार रुपए नकद ले गए। इसी प्रकार भंवरकुआ पुलिस को निर्यातमोन पीडत निवासी शिवम कालोनी के घर से बदमास सोने को दो चैन, दो चूड़ियां, अंगुठियां, चांदी की ब्रिडिया, पयल, नेकलेस, 6 टीप, चैन के कश्मीरी टीपस चुरा ले गए। इन्ही दिन भंवरकुआ में व्यापारी के घर दिव्यदाइ चोरों ने सूते मकान को निगाला बनाया था। उधर, लुट्टिया पुलिस को सदेशा सांकोकी निवासी स्कीम नंबर 78 ने बताया कि उसका लोडरुइड मोरी में जगदीश आठोटिया माली, केशवराज है। शहर का नाला तेलुकर बदनमास 5 आंधीइ, बिस्वर ग्राइडर, म्युजिक सिस्टम और नौकरी लेकर रफूककर हो गए।

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। राजनी बिजार प्रभारी में 16 साल की नाबालिग से सरर रह छेड़छाड़ करने वाले आरोपी धर्मेइ सिंह चौहान के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। बालिका ने बताया कि वह बह निकलती थी आरोपी पीछा करते हुए आया और हस्तक करने लगा। बालिका ने शिरोध किया तो बदमास धमकियां देने लगा।

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। किरानेमज में एक महिला को उसके पति ने पीट दिया। पिंकी सिंह की शिकायत पर गोपाल सिंह गहलौत पिता हरेदिकेश, सास पयनबाई, देवर शंकर के खिलाफ केस दर्ज किया है। आरोपियों ने दहेज के लिए मानसिक व शारीक रूप से प्रतिअडि किया और जान से मारने की धमकी दी।

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। किरानेमज में एक महिला को उसके पति ने पीट दिया। पिंकी सिंह की शिकायत पर गोपाल सिंह गहलौत पिता हरेदिकेश, सास पयनबाई, देवर शंकर के खिलाफ केस दर्ज किया है। आरोपियों ने दहेज के लिए मानसिक व शारीक रूप से प्रतिअडि किया और जान से मारने की धमकी दी।

डिटिविटव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। किरानेमज में एक महिला को उसके पति ने पीट दिया। पिंकी सिंह की शिकायत पर गोपाल सिंह गहलौत पिता हरेदिकेश, सास पयनबाई, देवर शंकर के खिलाफ केस दर्ज किया है। आरोपियों ने दहेज के लिए मानसिक व शारीक रूप से प्रतिअडि किया और जान से मारने की धमकी दी।

अस्पताल में लेडी डॉक्टर पर भड़के विधायक

◆ लापरवाही मिली तो खैर नहीं, मरीज को इलाज नहीं मिलने पर आया गुस्सा

● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्टें

रत्लाम। रत्लाम के सैलाना से विधायक कमरेश्वर डोडियार ने सरकारी अस्पताल की महिला डॉक्टर को जमकर फटकार लगाई। ये शूक्रवार को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सैलाना पहुंचे। विधायक ने महिला डॉक्टर से कहा कि अगर आप उसे लापरवाही मिली तो खैर नहीं रहेगी।

तीन दिन के बाद दूसरी बार है जब विधायक ने अपने तेवर दिखाए हैं। शूक्रवार को उन्होंने सैलाना नगर परिषद के अधिकारियों को इकट्ठे करे हुए कहा था, शूक्रवारसे राजनीति मत ही करना, उलझ जाओगे। कमरेश्वर को अपनी भाषा में काम कबना आता है। डॉडियार भारत अविभागी पार्टी से पहले बार

विधायक चुने गए हैं।

सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सैलाना में विधायक कमरेश्वर डोडियार को खामियां मिलीं। उन्होंने डॉ. प्राची पालीवाल को हिदायत दी कि अगली बार शिकायत का मौका नहीं मिलना चाहिए।

एक्सिडेंट में घायल पौन घंटे तड़पा, विधायक पहुंचे अस्पताल

शूक्रवार को सैलाना के पोशुलिया हनुमान मंदिर के सामने दो वाहक टकरा गई थीं। हादसे में धामनादेव तिवारी नाथु खारल की गयी था। उसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया। आरोप है कि यहाँ पर समय पर इलाज नहीं मिला। घायल

करीब पौन घंटे तक तड़पता रहा। मौके से झुट्टी डॉक्टर नदारद थे। एक महिला डॉक्टर थीं, लेकिन व्यस्त थीं।

मामला विधायक के संज्ञान में आया तो वे शूक्रवार को अस्पताल पहुंच गए। उन्होंने अस्पताल के सभी वार्ड में जाकर मरीजों से जानकारी ली। गंदगी मिलने पर नाराज हुए। अस्पताल के वार्ड अंदों में एक महिला का शव लेकर बैठे परिजन से पूछा कि डॉक्टर ने देखा कि नहीं? मरीज के परिजन ने बताया कि डॉक्टर ने अंदों में ही देखा और मृत घोषित कर दिया। विधायक डॉडियार ने महिला डॉक्टर डॉ. प्राची पालीवाल को हिदायत दी कि अगली बार शिकायत का मौका नहीं मिलना चाहिए।

महिला सफाईकर्मियों को हटाए जाने पर पहुंचे ये परिश्रम

सैलाना नगर परिषद ने पांच महिला सफाईकर्मियों को हटा दिया था। विधायक को शिकायत मिलने पर वह नगर परिषद पहुंचे। अधिकारियों से सवाब - जवाब किया। विधायक ने पूछा, कर्मचारियों को किस कारण से हटाया है? बताने भी क्यों नहीं दिया? मुझे जवाब चाहिए किसी को भी सताना मत कमरेश्वर को अपनी भाषा में काम कबना आता है।

प्रदेश में अब रातें सर्द उमरिया में टेम्पेचर 6.5 डिग्री राजगढ़ और पचमढ़ी में 8 डिग्री के नीचे आया; दिन में राहत

● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्टें

भोपाल। मध्यप्रदेश में अब रातें भी सर्द हो गई हैं। शूक्रवार-शुक्रवार की रात तेज ठंड रही। खासकर राजगढ़, पचमढ़ी और उमरिया में 6.5, 6.5 डिग्री के नीचे पहुंच गया है। उमरिया में शूक्रवार की रात को तापमान 6.5, पचमढ़ी में 7.2 डिग्री रहा। दिन के टेम्पेचर में जल्द मामूली बढ़ोतरी हुई है, लेकिन उमर से सर्द हवाएं आने से ठिठुरन बनी हुई है।

शूक्रवार को कई शहरों में तापमान 28 डिग्री के नीचे ही रहा। पचमढ़ी-पलनजखंड में तो तापमान 22 डिग्री तक पहुंच गया। मौसम केंद्राधिक अशांकराज हुसैन ने बताया कि उमर भारत में एक वेस्टर्न डिस्टर्बेन्स (पश्चिमी विक्षोभ) एक्टिव है, लेकिन मध्यप्रदेश में इसका असर कम है। यहीं, वादल छूट गए हैं। उमर से सर्द हवाएं आ रही हैं। इस कारण दिन-रात के टेम्पेचर में गिरावट हुई है। अगले से दो तीन दिन तक ऐसा ही मौसम रहेगा। वेस्टर्न डिस्टर्बेन्स के सूजन के बाद तापमान में और भी गिरावट होगी।

11 शहरों में तापमान 26 डिग्री के नीचे

शूक्रवार को 11 शहरों में दिन का तापमान 26 डिग्री के नीचे रहा। बैतूल में 25 डिग्री, धार में 25.5 डिग्री, पचमढ़ी में 22 डिग्री, रायसेन में 24.4 डिग्री, छिंदवाड़ा में 25.6 डिग्री, खजुराहो में 25.6

डिग्री, नरसिंहरपुर में 23 डिग्री, रीवा में 24.4 डिग्री, सीधी में 25.4 डिग्री और मलाजखंड में परा 22 डिग्री रहा।

इसी तरह दमोह में 27.8 डिग्री, मंडला में 27.2 डिग्री, नीगांव में 27.8 डिग्री, सतना में 27 डिग्री, नर्मदापुरम में 28.4 डिग्री, खंडवा में 28.1 डिग्री, खरगोन में 27.4 डिग्री, रत्लाम में 27.2 डिग्री, शिवपुरी में 26.2 डिग्री रहा।

बड़े शहरों में इतना घटा दिन का तापमान

भोपाल में 27.8 डिग्री, इंदौर में 26.6 डिग्री, ग्वालियर में 27.4 डिग्री, उज्जैन में 27 डिग्री और जबलपुर में परा 25.5 डिग्री सेल्सियस रहा।

सोड शहरों में रातें सर्द

शूक्रवार-शुक्रवार की रात में उमरिया में तापमान 6.5 डिग्री रहा। राजगढ़ में 7.0 डिग्री, रायसेन में 9.4 डिग्री, पचमढ़ी में 7.2 डिग्री, ग्वालियर में 8.6 डिग्री, गुना में 9 डिग्री, दलिया में 9.0 डिग्री, भोपाल में 10.8 डिग्री, छिंदवाड़ा में 9.6 डिग्री, दमोह में 9.5 डिग्री, जबलपुर में 7.8 डिग्री, मंडला में 8.6 डिग्री, नीगांव 8.0 डिग्री, रीवा 8.5 डिग्री, सतना 9.8 डिग्री, सीधी 9.6 डिग्री और मलाजखंड में रात का टेम्पेचर 8.9 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।

नर्मदापुरम में महिला अधिकारी पर पथराव माफिया ने ड्राइवर का सिर फोड़ा, 15 टांके आए

● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्टें

नर्मदापुरम में रेत खनने शुरू होने के साथ रेत चोर और माफिया गुंडागर्ज पर उमर आए हैं। रेत से धरी ट्रेलरी पकड़ने पर महिला नायब तहसीलदार और खनिज टीम पर पथराव कर दिया गया। माफिया ने ड्राइवर ड्राइवर का सिर फोड़ा दिया। टीम को ट्रैलरी छोड़कर जान बचाकर भागना पड़ा। घटना शूक्रवार देर शाम को है। शूक्रवार दोपहर महिला अधिकारी ने एफआइआर कराई है। नायब तहसीलदार कोर्टि प्रधान ने देहात थाने में आज दोपहर 3 बजे केस

कराया। उन्होंने बताया कि शूक्रवार शाम 5.30 बजे ये जमीन का सीमांकन का काम पूरा कर लोट रही थीं। रास्ते में पांजरा गांव में भेत से धरी ट्रैक्टर-ट्रेलरी जा रही थी। हमारी गाड़ी को आता खंभ ड्राइवर ने ट्रैक्टर से ट्रैलरी को अलग किया और ट्रैक्टर लेकर भाग निकला।

रेत जन्न करने के लिए माइनिंग इंस्पेक्टर मिके चौहान, कृष्ण परसेल को भी फिके कर बुला लिया। ट्रैलरी ले जाने के लिए ड्राइवर ट्रैक्टर ड्राइवर छुट्टी गोस्वामी को भी बुलाया। वह अपने ट्रैक्टर से ट्रैलरी को जोड़ रहा था, इतने में आरोपी

सोनु निमोदा, मरंक निमोदा वहां आया। उन्होंने पथराव शुरू कर दिया। पथराव करने से छुट्टी का सिर फूट गया। उसे अस्पताल में भर्ती कराना पड़ा। उसे सिर में 15 टांके आ गए हैं। डॉक्टरों ने बेन में सूजन बताया है।

दो हाथे पहले माइनिंग कंपनी के वर्कर का सिर फोड़ा था

30 नवंबर को भी जिले में रेत माफिया को गुंडागर्ज का मामला सामने आया था। माइनिंग कंपनी

सिल्वर मिस्ट रिटेल प्राइवेट लिमिटेड की सिर फोड़ा गया था। माफिया ने उसे रोट-डंडे से बुरी तरह पीटा। उसे सिर में 15 टांके आ गए हैं। आरोपी तलाश और चालू भी लिए हुए थे। नर्मदापुरम जिले की रेत खनने का कानूनीक सिल्वर मिस्ट कंपनी को मिला है। निखिल तिवारी अमेटी (उत्तर प्रदेश) के रहने वाले हैं। हमले से उनके सिर में 8 टांके आ गए हैं। वह बादाई रोड, निमसाईशा में रहते हैं। जानवरी खदान पर रेत लोडिंग का काम करते हैं।

एकतरफा प्यार में युवती की गोली मारकर हत्या घर की ओर आ रही थी; युवक ने सिर में शूट कर दिया

● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्टें

नरसिंहरपुर। नरसिंहरपुर के गोटेगांव में एक युवती की गोली मारकर हत्या कर दी गई। आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। उससे पूछताछ की जा रही है। अब तक की पूछताछ में एकतरफा प्रेम में हत्या करने का मामला बताया है। घटना शूक्रवार देर रात सिंधी कॉलोनी में शौलत धर्मशास्त्री के पास की है। पुलिस के मुताबिक काजल बाहु, 22) जबलपुर से काम कर गोटगांव अपने घर लौट रही थी। कुछ देर स्थान से निकलकर कुछ ही दूर पैदल चली थी कि देवेन्द्र उर्फ



डोके (23) नाम के युवक ने उसके सिर में गोली मार दी और फरार हो गया। लोगों ने काजल को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पहुंचाया। यहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना का सीसीटीवी फुटेज भी सामने आया है।

शूक्रवार सुबह युवती के परिजनों ने प्यार की मांग करते हुए चक्काजाना किया। उन्होंने एएसडीएम को ज्ञान भी दिया।

जाम करीब 6 घंटे तक चला। प्रशासन के आरोपी पर कार्रवाई के आश्वासन के बाद उन्होंने चक्काजाना खत्म किया।

युवती का गाई बोला-आरोपी को फांसी की सजा मिले

युवती के भाई का कहना है कि आरोपी ने हमारी बहन को जान ली

कई बार आरोपी को दी समझाइश

परिजनों ने बताया कि कई बार आरोपी को समझाइश भी दी कि वह युवती को परेशान न करे। इसके बाद भी आरोपी युवती का पीछा नहीं छोड़ रहा था, लेकिन दाखिल हुए थे, लेकिन सायरन बजते ही दोनों मौके से भाग गए।

मथुरा फायरेंस के ऑफिस में मेंटें

लॉकर तक पहुंचने से पहले ही सायरन बजा

बदमाशों ने इस बड़ी बाधा को अंजाम देने के लिए पूरी तैयारी की थी। बीना के स्टेशन रोड स्थित भारत टैलीज के बाजु में संचालित मथुरा फायरेंस की दीवार पीछे से तोड़कर वह अंदर तक

पहुंचे। ऑफिस में रखे लॉकर तक पहुंचने से पहले ही सायरन बज गया। फकड़े जाने के डर से बदमाश मौके से भाग गए। सायरन बजने की सूचना पर थाना प्रभारी भारत सिंह सहित बड़ी संख्या पुलिस बल मौके पहुंच गए। पुलिस ने मथुरा फायरेंस के अधिकारियों को बुलावाकर ताते

दीवार तोड़कर घुसे दो नकाबपोश, सायरन बजते ही भागे

● डिटिविटव ग्रुप रिपोर्टें

बीना। बीना के स्टेशन रोड पर भारत टैलीज के पास स्थित मथुरा फायरेंस में चोरी का प्रयास किया गया। बदमाशों ने उसकी दीवार तोड़ दी। दो नकाबपोश दीवार तोड़कर अंदर पहुंचे। सायरन बजते ही दोनों मौके पर सबल सहित दीवार तोड़ने में उपयोग किए गए

औजार छोड़कर भाग गए।

इस बाधक को गंभीरता से लेते हुए पुलिस ने पूरी रात बदमाशों की तलाश की, लेकिन कोई सुरांग हाथ नहीं लगा। घटना की गंभीरता को देखते हुए पुलिस ने परेशानरूल की टीम को बुलाकर घटना का निरीक्षण कराया। टीम में शामिल फिंगर प्रिंट एक्सपर्ट ने नमूने कलेक्ट किए हैं।

Maharashtra

गर्लफ्रेंड से पीछा छुड़ाना चाहता था सीनियर ब्यूरोक्रेट का बिगडैल बेटा, इंस्टाग्राम इंप्लुएंसर प्रेमिका को कार से कुचल डाला

मुंबई, (एजेंसी) महाराष्ट्र के एम्पएसआरडीसी के एमडी के बेटे अश्वजित गावकवाड़ के खिलाफ बड़ा मामला सामने आया है. आरोप है कि अश्वजित ने अपने साथियों के साथ मिलकर गर्लफ्रेंड को पीटा और उसे गाड़ी से कुचलकर मारने की कोशिश की. लड़की अस्पताल में भर्ती है. पुलिस के मुताबिक, अश्वजित शांतिगुदा था और उसने ये बात अपनी गर्लफ्रेंड से छिपाई थी.

आरोप है कि 11 दिसंबर को प्रिया सिंह ने बॉम्बेई अश्वजित को अपनी के साथ देख लिया. इसके बाद दोनों में बहस हुई. इस दौरान अश्वजित और उसके तीन दोस्त रोमिता, प्रसाद पाटील और सागर शेलके ने पहले प्रिया के साथ मारपीट की. इसके बाद गाड़ी से कुचलकर जान से मारने की कोशिश की.

जानकारी के अनुसार, मुंबई में रह रही 26 साल की प्रिया



सिंह इंस्टाग्राम इन्फ्लुएंसर हैं. उनके लार्वा फॉलोअर हैं. प्रिया

सिंह महाराष्ट्र के एम्पएसआरडीसी के एमडी के बेटे अश्वजित

गावकवाड़ के साथ रिश्ते में थीं. प्रिया का आरोप है कि अश्वजित पहले से शादीशुदा था, उसने ये बात छुपाने छिपाई थी. उसने मुझे पहले कभी इनसिक्वोर फोन नहीं कराया. जो पुलिस केकहा था कि शादी मैं तुमसे ही करूंगा. मैं सेपरट हो मेरा डिवाइस हो चुका है. इसके बाद जब 11 दिसंबर को अश्वजित से मैंने बात की तो उसने बताया कि मैं एक दोस्त के साथ एक कार्यक्रम में हूँ, प्रिया ने

बताया कि इसके बाद मैं सोमवार सुबह करीब 4:30 बजे चौडंबर रोड से आ रहे होटल के पास पहुंच गईं. वहां अश्वजित पहले से ही अपनी पत्नी के साथ मौजूद था. उसने सोचा नहीं होगा कि मैं वहां अचानक पहुंच सकती हूँ, इसी की उल्लेख वह इडब्ल्यू गया. वहां मैंने उससे कुछ भी नहीं कहा. मैं वहां से निकलकर बाहर आ गई और जोर जोर से रोने लगी. मैं उससे बात करना चाहती थी. वह जब

Uttar Pradesh

'जज साहब! बस इतना रहम कीजिए...' सजा से परेशान बाहुबली मुख्तार अंसारी ने अदालत में लगाई गुहार

बांदा, (एजेंसी) कभी पूर्वचलित से लेकर पूरे उत्तर प्रदेश में जिस बाहुबली की तृती बोलती थी आज उसी मुख्तार अंसारी की मुकदमा शमने का नाम नहीं ले रही है। मुख्तार को विशेष न्यायाधीश एमपी एम्पावर सिविल जज (सीनियर डिबिजन) उज्ज्वल उपाध्याय की कठोर ने मुख्तार को रूपाट परिवार को भयभीत में मुख्तार अंसारी को दोषी पाया और से पांच साल छह माह की कैद के साथ 10 हजार रुपये अर्थदंड की सजा से दंडित किया। यह सजा सुनने के बाद बुरी तरह परेशान नजर आ रहे मुख्तार

अंसारी ने जज से गुहार लगानी शुरू की। अदालत ने जेलें ही सजा सुनाई मुख्तार अंसारी ने दोनों हाथों से माथे को बंद कर लिया और फिर रुककर बैठ गए। इसके बाद बाहुबली ने जज से गुहार लगाई, 'जज साहब इतना रहम कर दीजिए कि मेरी सभी सजाएं एक साथ चले।' हालांकि अदालत ने जो फैसला सुनाया उसमें यही कहा है कि जेल में बिताई गई अवधि सजा की अवधि में मुख्तार की सजा में सम्मिलित नहीं जाएगी। बता दें कि मुख्तार अंसारी के पुराने मामलों में अब लगातार फैसले आ रहे हैं।

New Delhi

'सीएए' देश में नागरिकता देने का कानून, यह जरूर लागू होगा-शाह

दिल्ली, (एजेंसी) केंद्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री और भाजक के दिग्गज नेता अमित शाह ने एक मंच पर चर्चा के दौरान स्पष्ट कर दिया कि, सीएए नागरिकता देने का नहीं, बल्कि देश में नागरिकता देने का कानून है और यह जरूर लागू होगा। भारतीय राजनीति के साक्षात्क शाह का मानना है कि, सीएए देश का कानून है और ये उन हिंदू भाई-बहनों सहित बाकी 6 धर्मों के मतावलंबियों को उनके साथ हुई धार्मिक प्रत्याज्ञाओं से न्याय दिलाता का एक औजार है जो बंटवारे के बाद पाकिस्तान, बांग्लादेश और अन्य देशों में रह रहे थे। जन-जन के लोकप्रिय नेता शाह ने मंच पर चर्चा के दौरान स्पष्ट कर दिया



कि सीएए का इम्प्लिमेंटेशन जरूर होगा। उन्होंने यह संकेत दिया कि उचित समय पर यह निश्चित रूप से लागू होगा। भारतीय राजनीति में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह 2 ऐसे नेता हुए,

जिनोंने हमेशा खुद को पीछे रखकर देश को आगे बढ़ाने का नेतृत्व किया है। हाल ही में हुए मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़ और राजस्थान विधानसभा चुनावों में भारतीय जनता पार्टी की प्रचंड जीत ने यह साबित कर दिया है कि 2024 में प्रचंड बहुमत से जीत के साथ एक बार फिर मोदी जी का अभ्युत्थान बनना तय है। यह किसी से छुपा नहीं है कि पिछले 9 साल में दलितों, वंचितों और पिछड़ों को सम्मान देकर उन्हें समाज की मुखलगा से जोड़ने का काम भी युद्धस्तर पर चल रहा है। इस आधार पर यह तय है कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व और अमित शाह के कुशल मार्गदर्शन में भारतीय जनता पार्टी की सरकार देश में सीएए लाकर रहेगी।



खेल

भारतीय टीम अंडर-19 एशिया कप से हुई बाहर, बांग्लादेश ने फाइनल में बनाई जगह

नई दिल्ली, (एजेंसी) बांग्लादेश ने भारत को अंडर-19 एशिया कप 2023 के दूसरे सेमीफाइनल में 4 विकेट से हरा दिया है। दुबई के आइसीसी अकेडमी ग्राउंड में खेले गए मुकाबले में भारत ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 42.5 ओवर में सभी विकेट खोकर 188 रन बनाए। इसके जवाब में बांग्लादेश ने अतिरफूल इस्त्रामा के 94 रनों की बदौलत 43 गेंद शेष रहते मैच 4 विकेट से अपने नाम किया। बांग्लादेश ने फाइनल में जगह पक्की कर ली है, जहां उसका सामना यूएई से होगा, जिन्होंने पहले सेमीफाइनल में पाकिस्तान को हराया।



भारतीय टीम पहले बल्लेबाजी करते हुए 42.4 ओवर में सभी विकेट खोकर 188 रन ही बना सकी है। भारत के लिए मुख्यतः अभिषेक ने सर्वाधिक 62 रन बनाए।

भारत के 6 बल्लेबाज दुर्दाह का आंकड़ा भी नहीं छू सके, जिसमें दो खाता भी नहीं खोल सके। बांग्लादेश की ओर से मारुफ मुघा ने 4 विकेट चटकवाए। इसके जवाब में खबर अण्डेड किए जाने तक बांग्लादेश की टीम ने 25 ओवर में तीन विकेट खोकर 93 रन बना लिए हैं।

आदर्श (2), अरिंन कुलकर्णी (1) और उदय सहायन बिना खाता खोले पवेलियन लौटे। इसके बाद भी भारत ने नियमित अंतराल पर विकेट गंवाए। सचिन धास 22 गेंद में 16 रन, प्रियाशु 45 गेंद में 20 रन और अश्वनीका बिना खाता खोले आउट हुए। मुख्यतः अभिषेक और मुरारी खान के बीच सार्वभ्य विकेट के लिए 84 रन की साझेदारी हुई। अभिषेक 73 गेंद में 6 चौकों और दो छक्के की मदद से 62 रन बनाए। मुरारी खान ने 62 गेंद में 50 रन बनाए। बांग्लादेश के लिए मारुफ मुघा ने 4, रहमाना 2, परवेज 2 और रहमान ने एक विकेट लिए।



सिनेमा

निदेशक प्रशांत नील को मिले 50 करोड़! जानें प्रभास-पृथ्वीराज और श्रुति हासन की भी फीस



22 दिसंबर को थिएटर में फिल्म 'सालार' पाट न-सीकवार्डर' रिलीज होगी। फिल्म के लिए दर्शकों में अछा रेंज देखने को मिल रहा है और इसके साथ ही सारा एडवांस बुकिंग का भी शुरुआती आकड़ अछे दिख रहे हैं। ट्रेड एनालिस्ट्स को भरोसा है कि फिल्म तमारी कमाई कर सकती है। 'सालार' पाट न-सीकवार्डर' एक बड़े बजट की फिल्म है। जी न्यू की एच टिमेंट के मुताबिक सालार के लिए प्रशान्त नील 5 करोड़ रुपये मिलेंगे हैं। वहीं फिल्म में प्रभास, प्रभास के अतिथित नजर आणगी और सहाय जी का सारा है कि करीब 400 करोड़ रुपये हैं। नूज 18 और जी न्यू की एक एंटीपे के मुताबिक फिल्म के लिए प्रभास को 100 करोड़

रुपये फीस मिली है। इसके साथ ही फिल्म के प्रॉड्यूसर से 10 प्रतिशत हिस्सा भी लेगा। हात के कि सालार के बाद प्रभास दीर्घकाल पदुकोण, कमत सारास और अमितान बनन के साथ फिल्म 2898 एडी में नजर आणगे। कॉलिक भी बड़े बजट की रन डिडिजिबल है। प्रभास के बाद अमर धात पृथ्वीराज सुग्मनन की करे तो फिल्म में उनका खेला अछे है। जी न्यू की एच टिमेंट के मुताबिक सालार के लिए प्रशान्त नील 4 करोड़ रुपये मिलेंगे हैं। वहीं फिल्म में प्रभास, प्रभास के अतिथित नजर आणगी और सहाय जी का सारा है कि करीब 400 करोड़ रुपये हैं। नूज 18 और जी न्यू की एक एंटीपे के मुताबिक फिल्म के लिए प्रभास को 100 करोड़

संपादकीय

इरादे नेक होने बहुत जरूरी

पिछले कुछ समय से दिल्ली सरकार और उपराज्यपाल के बीच तनतानी के चलते अनेक कामों में बाधा आ रही है। ऐसे में सरकार के लिए यह एक सही रास्ता नजर आया होगा कि विधायक निधि में बढ़ोतरी करके लोगों में अधिक से अधिक काम के जरिए अपनी साख मजबूत की जा सकती है। मगर इसके लिए इरादे नेक होने बहुत जरूरी है। पहले ही उसकी कई योजनाएं अनियमितता के आरोपों से घिरी हुई हैं। विधायकों और सांसदों के लिए अलग से निधि की व्यवस्था करने से इसका लाभ भी नजर आया। मुहल्लों की टूटी सड़कें, नालियों, पुलिया, पार्कों में व्यायाम-विश्राम के लिए कुछ बेहतर सुविधाएं उपलब्ध करने आदि में आसानी हो गई। इन कार्यों से लोगों में उत्साह के भेदे-नजर और वक्त की बदलती जरूरतों के मुताबिक समय-समय पर सांसद और विधायक निधि में बढ़ोतरी भी की जाती है। अभी दिल्ली सरकार ने विधायक निधि की रकम चार करोड़ से बढ़ा कर सात करोड़ रुपए करने का फैसला किया है। माना जा रहा है कि इससे विधायक अपने क्षेत्रों में विकास कार्यों का विस्तार कर सकेंगे। इस वित्तव्यय में बढ़ी हुई राशि के केवल करीब आधे हिस्से यानी सौ करोड़ का आबंटन किया जाएगा। बाकी एक सौ बीस करोड़ रुपए अगले वित्तव्यय में आबंटित किए जाएंगे। निश्चय ही विधायक निधि बढ़ने से दिल्ली में कुछ बेहतर कामकाज की उम्मीद जगी है। मगर जबसे जन प्रतिनिधियों के लिए विकास निधि के आबंटन की व्यवस्था की गई, तभी से इसमें अनियमितताओं की शिकायतें भी मिलती रही हैं। सांसद, विधायक और पार्षद भी किन्हीं ठेकेदारों, एजेंसियों, स्वयंसेवी संगठनों आदि की मदद से अपने इलाकों की समस्याओं, शिकायतों को दूर करने का प्रयास करते हैं। सब जानते हैं कि उनमें कमीशनखोरी चलती है। कई मामलों में अपने करीबी लोगों को उपकरण करने की कोशिशें भी देखी जा चुकी हैं। इसलिए लंबे समय से इस निधि के उपयोग में पारदर्शिता लाने की मांग की जाती रही है। आम आदमी पार्टी अपने कामकाज में ईमानदारी और पारदर्शिता का दावा करते नहीं थकती। मगर विधायक निधि के उपयोग में यह इस धारणा पर फिटनी खरी उतरती है, देखने की बात है। जनप्रतिनिधि अपने हिस्से की निधि का इस्तेमाल अक्सर अपना राजनीतिक जनाधार मजबूत करने के मकसद से भी करते देखे जाते हैं। वे अपने किए कामों पर अपने नाम की पट्टी चिपाने और उनका व्हिड्यो पीटने से परहेज नहीं करते। आम आदमी पार्टी के विधायक भी इससे अलग नहीं माने जा सकते। कई मौकों पर देखा जा चुका है कि पार्कों में व्यायाम के लिए उपकरण लगाने का श्रेय लूटने को लेकर स्थानीय विधायक और सांसद में रस्साकशी हुई।

भूखा राजा और गरीब किसान

दूसरे दिन दुकान का मालिक अनाज की चोरी की शिकायत लेकर राजा के पास पहुंचा। राजा ने दुकान के मालिक और उस गरीब किसान को अपनी सभा में प्रस्तुत होने का आदेश दिया। सबसे पहले सभा में पहुंचे किसान ने राजा के सामने जाकर अपनी चोरी का इल्जाम कबूल कर लिया और बीती हुई रात की पूरी बात राजा को बता दी। किसान राजा से कहता है कि मैंने चोरी की, लेकिन मेरे परिवार ने उस अनाज का एक निवाला भी नहीं खाया।



सा लों पहले एक नगर का राजा अपने राज्य में रात को अपना रूप बदलकर घूमता था। वो रूप बदलने के बाद लोगों से मिलकर अपने यानी राजा के बारे में जानने की कोशिश करता और उनकी समस्याओं को समझता था। एक रात जब वह नगर घूमकर आया, तो अचानक जोर से बारिश होने लगी। उसने देर किए बिना एक गरीब के घर का दरवाजा खटखटाया। राजा के दरवाजा खटखटाने के बाद घर से एक व्यक्ति निकला। यह एक गरीब किसान था, जो अपनी पत्नी और बच्चों के साथ रहता था। बारिश तेज थी, तो किसान ने राजा के अंदर आने के लिए कहा। राजा ने घर में जाने के बाद पूछा, 'क्या आप मुझे कुछ खिलाना सकते हैं? मुझे बहुत तेज भूख लगी है।' 'वो गरीब किसान और उसका परिवार 3 दिनों से भूखा था और उसके घर में एक भी दान अन्न का नहीं था। किसान के मन में हुआ कि भले ही हम भूखे हैं, लेकिन अपने अतिथि

को वू भूखा नहीं रख सकते। अब किसान ने सोच-सोचकर बचे-बचे हो गया कि अपने अतिथि का पेट कैसे भरा जाए, तभी उसने घर के सामने वाली दुकान से चावल चुराने की तर्कीब सोची। उसने सिर्फ अतिथि के लिए ही दो छुट्टी चावल लिया और उस पककर राजा को खिला दिया। तब तक बारिश रुक गई थी और राजा अपने घर चला गया। दूसरे दिन दुकान का मालिक अनाज की चोरी की शिकायत लेकर राजा के पास पहुंचा। राजा ने दुकान के मालिक और उस गरीब किसान को अपनी सभा में प्रस्तुत होने का आदेश दिया। सबसे पहले सभा में पहुंचे किसान ने राजा के सामने जाकर अपनी चोरी का इल्जाम कबूल कर लिया और बीती हुई रात की पूरी बात राजा को बता दी। किसान राजा से कहता है कि मैंने चोरी की, लेकिन मेरे परिवार ने उस अनाज का एक निवाला भी नहीं खाया।

अतिथि के रूप में मैं स्वयं तुम्हारे घर आया था। इसके बाद राजा ने सभा में भूखे दुकानदार से पूछा कि क्या अपने अपने पड़ोसी को चोरी करते हुए देखा था। दुकानदार ने जवाब दिया कि हाँ मैंने इस रात में चोरी करते हुए देखा था। दुकानदार की बात सुनने के बाद राजा कहता है कि इस चोरी के लिए मैं पहले जिम्मेदार हूँ और फिर दूसरा तुम हो, क्योंकि तुमने अपने पड़ोसी को अनाज की चोरी करते हुए देखा। मगर कभी उसके परिवार को नहीं देखा। तुम अपने पड़ोसी होने का धर्म भिन्नकूल निभा नहीं पाए। इतना कहने के बाद राजा ने दुकानदार को सभा से जाने के लिए कह दिया और किसान की अतिथि निवाला भाग को देखकर उसे एक इजाजत सोने के सिक्के इनाम के रूप में दे दिया।

कहानी से सीख

अगर कोई आपस पार रहे वासे मुसीबतों में है, तो हमें उनकी मदद करनी चाहिए।

हर किसी की जिंदगी में ऐसा पल जरूर आता है जब उसे किसी-न-किसी वजह से डर लगने लगता है। इस डर का सामना करने के लिए जानना जरूरी है स्वामी विवेकानंद का एक किस्सा।

स्वामी विवेकानंद की प्रेरक कहानी

डर का सामना

एक दिन की बात है स्वामी विवेकानंद मंदिर में दर्शन करने के बाद प्रसाद लेकर बाहर निकले। कुछ दूर आगे चलने के बाद स्वामी की घबराहट में उन्हें कुछ बंदरों ने घेर लिया। स्वामी को घबराहट और वो बंदर उन्हें कानने को आगे। काफी देर तक स्वामी विवेकानंद ने आगे जाने की कोशिश की,



लेकिन वो ऐसा कर न पाए। आखिर में स्वामी विवेकानंद वहां से घायस मंदिर की ओर लौटने लगे। उनके हाथ से प्रसाद की थैली को छीनने के लिए बंदरों की टोली भी उनके पीछे भागने लगी। स्वामी

डर गए और वो भी डर के मारे दौड़ने लगे। दूर से मंदिर के पास बैठा एक बूढ़ा स्वामीजी सब कुछ देख रहा था। उसने स्वामी को भागने से रोकना नहीं कहा, 'बंदरों से डरने की जरूरत नहीं है। तूम इस डर का सामना करो और फिर देखो क्या होता है।' स्वामी विवेकानंद संन्यासी की बात सुनकर वहां ठहर और बंदरों की तरफ मुड़ा। अपनी तरफ तेजी से बंदरों का आता देखकर स्वामी भी उनकी तरफ उतनी ही तेजी से बढ़ने लगे। बंदरों ने जैसे ही स्वामी विवेकानंद को अपनी तरफ आता देखा, तो वो डरकर भागने लग गए। अब बंदर आगे-आगे भाग रहे थे और स्वामी जी बंदरों के पीछे-पीछे। कुछ ही देर में सभी बंदर उनके राने से हट गए। इस तरह स्वामी विवेकानंद ने अपने डर पर जीत हासिल की। फिर वो लौटकर उसी संन्यासी के पास गए और उनको इतनी बढ़ी बात सुनाने के लिए धन्यवाद कहा।

कहानी से सीख

क्यों भी चीख डर का कारण था कि मनी रहती है, जब तक हम उससे डरते हैं। उसी वजह से डर से डरने को बुरा उसका सामना करना चाहिए। ऐसा करने से डर भाग जाता है।



1. **TN IPS officer Balveer Singh gets bail in custodial torture case**
2. **Day After Task Force Advisory, Female Fetus Found In Trash**
3. **Cabinet approves declaration of Surat Airport as int'l airport**
4. **Students who snatched HC judge's car to take 'dying' V-C to hospital denied bail in MP**

Dec 31 last date to file belated ITRs for FY 2022-23. Is there a penalty for delayed returns?

NEW DEIHI, (Agency).

Those who missed the July 31 deadline to file income tax returns (ITRs) for FY 2022-23 (AY 2023-24) must file a belated ITR by December 31, which is also the last date to submit a revised ITR for the same period.

A revised return is one that is filed after correcting mistakes, if any, in the original one.

How to file a belated ITR?

The steps are the same as those for the original ITR: taxpayers must log in to their account on the income tax e-filing portal to begin the process.

While submitting a belated return, people must remember the following points: there is no separate ITR form for such an ITR; in the form, it must be filed under Section 139(4) of the Income Tax Act, 1961; and, for a financial year, the IT department notifies the form every April, with this being done to incorporate changes made to the Income Tax Act.

Is there a penalty for a



belated ITR? A penalty of ₹5000 is levied for this. However, for small taxpayers whose total annual income is ₹5 lakh or less, the penalty is just ₹1000. Also, for a pending tax payment, a penal interest of 1% is applicable on the tax due.

How to file a revised ITR?

The steps are the same as for the other two. In the form, it must be submitted under Section 139(5) of the Income Tax Act, and there is no penalty for such a return, as

the original ITR was filed on time.

What if the December 31 deadline is missed?

Individuals still have an opportunity to file their belated ITR through what is known as filing of updated returns (ITR-U). This, however, can be done only after the relevant assessment year ends. For example, if a person misses the deadline of December 31, 2023 (AY 2023-24), the ITR-U can be submitted from April 1, 2024.

Are banks closed today due to five-day workweek change? Check here

NEW DEIHI, (Agency)

Public sector banks in India typically do not operate on Saturdays, creating uncertainty for customers planning visits. Recent speculation about a potential shift to a five-day workweek adds to the confusion. So, are the bank open today? Here we clear your confusion so that you avoid potential inconveniences during your bank visits. There has been



no official confirmation of change in working structure of banks to a five-day week. As of now, banks adhere to the traditional schedule, observing holidays on the second and fourth Saturdays,

in addition to Sundays. Thus, banks will remain open on this Saturday. India's banking sector has formally sent proposal to finance ministry declaring all Saturdays as official holidays.

Addressing inquiries regarding the Indian Banks Association (IBA) advocating for a five-day work week, minister of state for finance Bhagwat Karad in parliament confirmed the IBA's

submission of the proposal. But there is yet to be any confirmation on its acceptance.

When are banks closed?

Currently, bank employees have days off on Sundays and the second and fourth Saturdays, with additional holidays on festivals determined by the Reserve Bank of India (RBI). However, online services continue to operate even on holidays.

Confidential Investigation & all type of Detective services

व्यापारिक, चारित्रिक, पारिवारिक, आर्थिक, राजनैतिक, सामाजिक... सभी प्रकार की जांच/तहकीकात हेतु



Since 2002...

कब... क्यों... कहाँ... कितना... कैसे...!



पूर्ण गोपनीयता... पूर्ण विश्वसनीयता
www.detectivegroup.in

व्यक्तिगत, व्यापारिक एवं
सभी प्रकार के इन्वेस्टीगेशन कार्य...
...सबूत/प्रमाण हेतु

अभिभावकों को है बच्चों की सुरक्षा का सख्त

गरबोत्सव में
जासूसी का जाल

जासूसों पर है ज्यादा भरोसा

दवा कंपनी में धोखाधड़ी करके
भागने वाला कर्मचारी गिरफ्तार

'My in-laws sold my wife for Rs 7000'
Private detective traced her but police could not

बच्चों की हकतों पर
भी जासूसों की नजर

रिश्तों पर लगी

जासूसी
नजर...

जहन की रात कुछ
आखें देंगी पहरा

कहीं आप पर तो नहीं
है जासूसी नजर

जासूसी के क्षेत्र में प्रख्यात - डिटैक्टिव ग्रुप

मदद के लिए तैयार भी कभी...कहीं भी... सम्पूर्ण विश्व हमारी सीमा में

८० लाख का गबन करने वाला धार में बंदी

जासूस की सहायता पर सख्त के घर के दबोच विचार

Investigation on top, Detective Group

कोई है!

अभिभावक करवाने लगे हैं बच्चों की जासूसी

बचपन से पचपन तक निगरानी में रहेंगे आप : डिटैक्टिव ग्रुप (डी.जी.)

प्यार हुआ प्रेक्टिकल, जासूसों से लायल्टी चेक

“ सम्पूर्ण विश्व हमारी सीमा में हैं ”

+91-91110 50101

+91-9111050101

+91-9111050101